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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..15η/2013..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 30ης-7-2013 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..223/2013.. 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της ..30ης/7/2013.. της ..15ης/2013.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης 
της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..30η Ιουλίου 2013.., ηµέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..9:30.. η Οικονοµική 
Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 
∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ. .. 25389/26-7-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα 
Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε 
νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, για 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ ΕΗ∆: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης  για την υποβολή δηλώσεων 
Φόρου Ακίνητης Περιουσίας του ∆ήµου ∆ιονύσου ο.ε 2011 & 2012.» 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθειας Υπηρεσιών 
Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισµού και Υγειινής Κτιρίων (Συντήρηση & Επισκευή 
Ανελκυστήρων, Συντήρηση & Επισκευή Καυστήρων, Εκκένωση Βόθρων, Απόφραξη 
Αποχέτευσης ∆ηµοτικών Κτιρίων και Φρεατίων Οδών, Απεντόµωση – Μυοκτονία – 
Μικροβιοκτονία, Συντήρηση Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων)» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Απευθείας Ανάθεση Αποκατάστασης Ηλεκτρολογικών Βλαβών σε 
Εγκαταστάσεις Ύδρευσης του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Συστήµατος Πλήρωσης ∆εξαµενής 
Κοµπρεσά στη ∆ηµοτική Ενότητα Άνοιξης» 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηµατικού Εντάλµατος Προπληρωµής για την Έκδοση 
Παραβόλων για την Αλλαγή Αδειών Κυκλοφορίας Αυτοκινήτων στα Στοιχεία του 
Καλλικρατικού ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηµατικού Εντάλµατος Προπληρωµής για την Έκδοση 
Παραβόλων για την Αλλαγή Αδειών Κυκλοφορίας Μηχανηµάτων Έργου στα Στοιχεία 
του Καλλικρατικού ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου ∆ηµοτικής 
Ενότητας ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 7ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Συστήµατος Πλήρωσης ∆εξαµενής 
Κοµπρεσά στη ∆ηµοτική Ενότητα Άνοιξης». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Μεταλλικών Στηθαίων 
Οδών» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Φορητών 
Πυροσβεστικών Μέσων» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 10ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου ∆ηµοτικής 
Ενότητας ∆ιονύσου» 
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ΘΕΜΑ 11ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήµατος 
Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της ∆ηµοτικής Ενότητας ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 12ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Καταθληπτικού Αγωγού στην Οδό 
Πλαστήρα στη ∆ηµοτική Ενότητα ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Υπηρεσίας Συντήρησης Ψυκτών Πόσιµου Νερού» 
του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Ηλεκτρολογικού 
Υλικού» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Μηχανήµατος Κοπής 
Κλαδιών & Χόρτων για ∆ράσεις Πυρασφαλείας» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 16ο: «Λήψη απόφασης περί άσκησης ή µη ενδίκου µέσου (έφεσης)  κατά της µε 
αρ. 606/13  απόφασης  του Ειρηνοδικείου  Αθηνών που εκδόθηκε για λογαριασµό του 
δικηγόρου Εµµανουήλ Φρατζεσκάκη». 
ΘΕΜΑ 17o «Λήψη απόφασης περί άσκησης η µη ενδίκου µέσου (ανακοπής) κατά της 
µε αριθ. 255/13 ∆/γής Πληρωµής του Ειρηνοδικείου Μαραθώνος που εκδόθηκε για 
λογαριασµό του Γεωργίου Σεραλίδη». 
ΘΕΜΑ 18ο: «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε κα ΣΙΜΙΤΣΗ ΕΛΕΝΗ η οποία υπέστη 
ζηµιά στο αυτ/το της από πτώση κλαδιού δένδρου – Έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης.» 
ΘΕΜΑ 19ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής και έγκριση 
απόδοσης Λογαριασµού (Βαφειάδου Ευστρατίας)». 
ΘΕΜΑ  20ο: «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε κα Γεράκη Ελένη η οποία υπέστη 
ζηµιά στα ελαστικά του αυτ/του της από πτώση σε λακκούβα στο οδόστρωµα – Έγκριση 
δαπάνης και διάθεση πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 21ο: «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε κ Τσιούντσιουρα Ορέστη ο οποίος 
υπέστη ζηµιά στα ελαστικά του αυτ/του του από ακατάλληλα προστατευτικά εµπόδια 
σκάµµατος – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως      
καταβληθέντων στoν κ  Τζανουδάκη Νικόλαο». 
ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντων στον LEZO SPIRO του HAMDI». 
ΘΕΜΑ 24ο: «Αποδέσµευση Πιστώσεων ΚΑΕ 81 ‘Πληρωµές Υποχρεώσεων ΠΟΕ’ και 
έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων ΚΑΕ 83 ‘Επιχορηγούµενων ∆απανών 
υποχρεώσεων ΠΟΕ’». –ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ- 
ΘΕΜΑ 25ο: «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε κ Μακρή Αθανάσιο ο οποίος υπέστη 
ζηµιά στο ελαστικά του αυτ/του του από ακατάλληλα προστατευτικά εµπόδια σκάµµατος 
– Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης.». 
ΘΕΜΑ 26ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης αµοιβής δικηγόρου, Ιωάννη Στ. 
Ζηκίδη». 
ΘΕΜΑ 27ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής και έγκριση 
απόδοσης Λογαριασµού (Πατέλη Ειρήνη)». 
ΘΕΜΑ 28ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων 
αχρεωστήτως καταβληθέντων στους ZEKTHI AHMET του SHAQIR, LENGU MIRELA 
του DHORI και TABAKU FIQIRETE του KADRI». 
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� ΘΕΜΑ  29ο: «Έγκριση πρακτικού του ανοικτού διαγωνισµού για την εργασία 
«Συντήρηση και επισκευή οχηµάτων και µηχανηµάτων έργων του ∆ήµου µε 
προµήθεια των ανταλλακτικών», µε συνολικό προϋπολογισµό 399.940,65€ 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%». 

ΘΕΜΑ 30ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για την εργασία 
«Υπηρεσιών ταχυδροµείου για την αποστολή ειδοποιητηρίων λογαριασµών ύδρευσης», 
µε συνολικό προϋπολογισµό 34.999,80€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 31ο: «Έγκριση δαπανών  πάγιας προκαταβολής». 
ΘΕΜΑ 32ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισµού για τις «Εργασίες 
µεταστέγασης ΚΕΠ Αγίου Στεφάνου»». 
ΘΕΜΑ 33ο: «Έγκριση πρακτικού για την «Προµήθεια Ασφάλτου» και λήψη σχετικής 
απόφασης». 
ΘΕΜΑ 34ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη πληρωµή 
εφηµερίδων του διαγωνισµού για τη «Μεταφορά µαθητών του ∆ήµου ∆ιονύσου για το 
σχολικό έτος 2011-2012» λόγω µεταφοράς αρµοδιότητας από τους ∆ήµους στις 
Περιφέρειες σύµφωνα µε το Ν. 4089/2012 (Α΄ 171).». 
ΘΕΜΑ 35ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για τη παροχή 
«Υπηρεσιών ιατρού εργασίας», µε συνολικό προϋπολογισµό 17.060,10€ 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 36ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη πληρωµή 
εφηµερίδων του ακυρωθέντος  διαγωνισµού για τη «Προµήθεια και αντικατάσταση 
οργάνων παιδικής χαράς και ελαστικών πλακιδίων ασφαλείας σε δυο (2) παιδικές χαρές 
του ∆ήµου ∆ιονύσου (Άγιος Στέφανος & ∆ροσιά)»». 
ΘΕΜΑ 37ο: «Εξέταση ένστασης κατά των όρων διακήρυξης του διαγωνισµού για τη 
«Προµήθεια Στολών ∆ηµοτικής Αστυνοµίας»». –ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
∆ΙΑΤΑΞΗΣ- 
ΘΕΜΑ 38ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2013, για την υπηρεσία αρχική επιθεώρησης(προέλεγχος) των 32 παιδικών χαρών 
∆ήµο ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 39o «Έγκριση πρακτικού για την Προµήθεια Σάκων και λήψη σχετικής 
απόφασης» 
ΘΕΜΑ 40o «Εξέταση ένστασης για την «Προµήθεια κιβωτιδίων και οστεοφυλακίων»». 
ΘΕΜΑ 2ο ΕΗ∆: «Έγκριση πρακτικού για την «Προµήθεια Οικοδοµικών Υλικών» και 
λήψη σχετικής απόφασης» 
ΘΕΜΑ  41ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 188,19 € για την 
εξόφληση τιµολογίων παροχής υπηρεσιών δηµοσίευσης περίληψης διακήρυξης 
διαγωνισµού έργων του πρώην ∆ήµου ∆ροσιάς.» 
ΘΕΜΑ 42ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 5.520,26€ συµπ/νου 
Φ.Π.Α. 23% για την πληρωµή της Αναθεώρησης του έργου: «Κατασκευή έργων 
αντιπληµµυρικής προστασίας (Λειβαδιάς - Αρτέµιδος)» στη ∆ηµοτική Κοινότητα Αγίου 
Στεφάνου ∆ήµου ∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 43ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 11.500,00€  για το έργο: 
«Αναβάθµιση µέρους του Αστικού Κέντρου Κοινότητας Κρυονερίου-Πρόγραµµα 
Πράσινη Ζωή στην Πόλη»». 
ΘΕΜΑ 44ο: «Α. Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 151.000,00€ για το 
Ο.Ε. 2013 του έργου: «Κατασκευή Β΄ Σκέλους οδού Ευξείνου Πόντου της ∆.Κ. Σταµάτας 
του ∆ήµου ∆ιονύσου»   
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Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δηµοπρασίας του έργου: «Κατασκευή Β΄ Σκέλους 
οδού Ευξείνου Πόντου της ∆.Κ. Σταµάτας του ∆ήµου ∆ιονύσου»» 
ΘΕΜΑ 45ο: «Α. Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 35.000€ για το Ο.Ε. 
2013 του έργου: «Καθαρισµός & Στεγανοποίηση Υδατοδεξαµενής της ∆.Κ. Άνοιξης του 
∆ήµου ∆ιονύσου»   
Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δηµοπρασίας». 
ΘΕΜΑ 46ο: «Α)Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 27.798,00€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της µελέτης: «Αρχιτεκτονικά,Eιδικά 
Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτροµηχανολογικά και Τεύχη ∆ηµοπράτησης  για την Μελέτη 
12θέσιου Λυκείου στο Ο.Τ. 174 στην περιοχή Ν. Αιολίδα της ∆.Κ. ∆ιονύσου». Β) 
Απευθείας ανάθεση της µελέτης µε τίτλο: «Αρχιτεκτονικά, Ειδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, 
Ηλεκτροµηχανολογικά  για την Μελέτη 12θέσιου Λυκείου στο Ο.Τ. 174 στην περιοχή Ν. 
Αιολίδα της ∆. Κ. ∆ιονύσου»» 
ΘΕΜΑ 47ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους €861 µε ΦΑΠΑ για την 
κοινοποίηση των αιτήσεων διόρθωσης/ένστασης Εθνικού κτηµατολογίου µε διακστικό 
επιµελητή.» 
ΘΕΜΑ 48ο: «Καθορισµός νέας ηµεροµηνίας διεξαγωγής ∆ιαγωνισµού για την ανάδειξη 
αναδόχου του έργου: «Κατασκευή οδού Γούναρη ∆.Κ. ∆ιονύσου»» 
ΘΕΜΑ 49ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2012 για την “Συντήρηση και προµήθεια αναλωσίµων φωτοτυπικών µηχανηµάτων 
µάρκας XEROX ∆ήµου ∆ιονύσου”» 
ΘΕΜΑ 50ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για   «Προµήθεια 
Αναβαθµίσεων Λογισµικού, Εργασίες Συντήρησης, Τεχνικής Υποστήριξης και 
Επέκτασης των Εφαρµογών Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, ∆ηµοτικής Κατάστασης, 
Πρωτοκόλλου και ∆ιαχείρισης Προσωπικού» και β) των τεχνικών προδιαγραφών και 
των όρων του πρόχειρου διαγωνισµού» 
ΘΕΜΑ 51ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις Υπηρεσίες Συντήρησης 
και Τεχνικής Υποστήριξης του εξοπλισµού, του λογισµικού και των εφαρµογών 
ασύρµατου ευρυζωνικού δικτύου του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 52ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις συνδροµές στις 
υπηρεσίες ∆ΗΜΟΣΝΕΤ και ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ.» 
ΘΕΜΑ 53ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις Υπηρεσίες Συντήρησης – 
Υποστήριξης Ηλεκτρονικών Πινακίδων Προβολής και Ενηµέρωσης ∆ηµοτών ∆ήµου 
∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 54ο: «Έγκριση δαπάνης διάθεσης πίστωσης για την προµήθεια µηχανολογικού 
εξοπλισµού για τα δίκυκλα οχήµατα της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας» –ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ- 
ΘΕΜΑ 55ο: «Έγκριση α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την εργασία «Ανανέωση 
σύµβασης για την τεχνική εξυπηρέτηση και υποστήριξης µηχανής ταχυδροµείου για ένα 
έτος» και β) τεχνικών προδιαγραφών.» 
ΘΕΜΑ 56ο: «Έγκριση  δαπανών και διάθεση πιστώσεων  από τον  προϋπολογισµό   
του  ∆ήµου  ο.ε.  2013» 
ΘΕΜΑ 57ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, για 

δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ συνολικού ποσού 

947,10€»» 
ΘΕΜΑ 58ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, για 

δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 110,70€»» 
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ΘΕΜΑ 59o:  «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, για 

δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 815,82€». 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.       1. Μαγγίνα Στελλα-Σοφία   
2. Σακέλλαριου ∆ιονύσιος   2. Κοντάκης Κυριάκος 
3. Χιώτης Ηρακλής    3. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας 
4. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ  4. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
5. Μπούσµπουρας Αθανάσιος  
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, ∆ιοικητικό Υπάλληλο του 
∆ήµου ∆ιονύσου. 
Ο ∆ήµαρχος ∆ιονύσου, νοµίµως κληθείς, προσήλθε στη συνεδρίαση. 
 
Ο ∆Σ κ. Κοντάκης Κυριάκος προσήλθε κατά τη συζήτηση πριν τη ψήφιση για την 
εισαγωγή του εκτός ηµερήσιας διάταξης θέµατος. 
Ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ αποχώρησε µετά τη διαπίστωση απαρτίας και κατά τη 
διάρκεια των ανακοινώσεων. 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..223/2013.. 
 
� ΘΕΜΑ  29ο: «Έγκριση πρακτικού του ανοικτού διαγωνισµού για την εργασία 

«Συντήρηση και επισκευή οχηµάτων και µηχανηµάτων έργων του ∆ήµου µε 
προµήθεια των ανταλλακτικών», µε συνολικό προϋπολογισµό 399.940,65€ 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%». 

 
 Με την αριθµ. 75/22-4-2013 απόφαση του ∆.Σ. εγκρίθηκε η εργασία  για τη «Συντήρηση 
και επισκευή οχηµάτων και µηχανηµάτων έργων του ∆ήµου µε προµήθεια των 
ανταλλακτικών», έτους 2013 και η διενέργεια ανοικτού διαγωνισµού   
 
 Με την υπ’ αριθµ. 123/17ης -05-2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής εγκρίθηκαν:
 α) η δαπάνη και η διάθεση πίστωσης για τη «Συντήρηση και επισκευή οχηµάτων και 
µηχανηµάτων έργων του ∆ήµου µε προµήθεια των ανταλλακτικών», και  β) οι τεχνικές 
προδιαγραφές οι όροι διακήρυξης και ορίστηκε η 3η Ιουλίου 2013 ως ηµεροµηνία διεξαγωγής 
του διαγωνισµού.  
 
 Την 5η Ιουλίου 2013 και ώρα 9:30πµ, στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα συνήλθε η Επιτροπή 
∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού (Ε.∆.∆.) για την «Συντήρηση και επισκευή οχηµάτων και 
µηχανηµάτων έργων του ∆ήµου µε προµήθεια των ανταλλακτικών», που συγκροτήθηκε µε 
την υπ’ αριθµ. 104/2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής, προκειµένου να διενεργήσει τον 
διαγωνισµό για την ανάδειξη αναδόχου της πιο πάνω υπηρεσίας. 
 
 Κατά την ηµεροµηνία του διαγωνισµού προσήλθαν και κατέθεσαν φάκελο προσφοράς οι 
εταιρείες: 

ΑΔΑ: ΒΛΩΨΩ93-Δ08



Σελίδα 6 από 12 
 

 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΤΣΗΣ (∆εκελείας 239 - Αχαρνές) 
Λ. & Ι. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ Ο.Ε. (36ο χλµ. Αθηνών  Ωρωπού - Πολυδένδρι) 
∆ΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚ. ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΜΟΝ. Ε.Π.Ε. (Αγ. Σοφίας, θέση Σπιθάρι - Ασπρόπυργος) 
Β. ΚΑΡΑΒΙΑΣ & Ε. ΞΕΝΙΟΣ Ο.Ε. (Λεωφ. Καραµανλή 76 - Αχαρνές) 
∆ΙΟΝΥΣΗΣ ΤΟΥΜΠΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. (Θέση Σιντριβάνι – Ασπρόπυργος) 
ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. (Αγ. Αθανασίου 2 – Άνοιξη) 
Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε. (Ιερά Οδός 162 - Αιγάλεω) 
 

 Η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού συνέταξε πρακτικό που αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της 
παρούσας, σύµφωνα µε το οποίο, : 
 
α) Από τους ανωτέρω συµµετέχοντες απορρίπτεται η προσφορά της εταιρείας Β. ΚΑΡΑΒΙΑΣ & 
Ε. ΞΕΝΙΟΣ Ο.Ε. για τον κατωτέρω λόγο: 

Η εγγυητική επιστολή που προσκόµισε η εταιρεία Β. ΚΑΡΑΒΙΑΣ & Ε. ΞΕΝΙΟΣ Ο.Ε. ήταν 
µικρότερου ποσού από το 2% του προϋπολογισµού των εργασιών που πρόσφερε. 

 
β) Οι προσφορές των υπόλοιπων διαγωνιζοµένων ανταποκρίνονται στα δικαιολογητικά και στις 
τεχνικές προσφορές που απαιτούνται από τη διακήρυξη και γι’ αυτό γίνονται δεκτές. 
 

Στη συνέχεια η επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση της οικονοµικής προσφοράς 
των διαγωνιζοµένων που έγιναν δεκτοί στη συνέχιση της διαδικασίας.τ 

 
Από τους συµµετέχοντες απορρίπτεται η οικονοµική προσφορά της εταιρείας 

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. διότι ήταν ανυπόγραφη και σύµφωνα µε τη διακήρυξη, στη 
παράγραφο για την αποσφράγιση των προσφορών, αναγράφεται: «Προσφορές που δεν έχουν 
την υπογραφή του µειοδότη ή δεν είναι σύµφωνες µε τους όρους της διακήρυξης 
απορρίπτονται». 

 
Οι οικονοµικές προσφορές των υπόλοιπων διαγωνιζοµένων γίνονται δεκτές και 

καταγράφονται στον πίνακα ΙΙΙ. Οι εκπτώσεις που δόθηκαν από τους συµµετέχοντες έχουν ως 
εξής: 

� ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΤΣΗΣ µε έκπτωση 20% επί του προϋπολογισµού των 
ανταλλακτικών και 15% στην τιµή της εργατοώρας για τις εργασίες της οµάδας 10 που 
αφορά στα σάρωθρα. 

� Λ. & Ι. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ Ο.Ε. µε έκπτωση 30% επί του προϋπολογισµού των 
ανταλλακτικών και 55% στην τιµή της εργατοώρας για τις εργασίες των οµάδων: 1 
(Μηχανολογικά), 2 (Ηλεκτρολογικά), 4 (Φανοποιεία) και 8 (Υπερκατασκευή) για τις 
κατηγορίες οχηµάτων: Απορριµµατοφόρα, Φορτηγά & Ελαφρά Φορτηγά, Λεωφορεία, 
Επιβατικά, Πυροσβεστικά, Μηχανήµατα Έργου και Τρίκυκλα-∆ίκυκλα. 

� ∆ΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚ. ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΜΟΝ. Ε.Π.Ε. µε έκπτωση 15% επί του 
προϋπολογισµού των ανταλλακτικών και 10% στην τιµή της εργατοώρας για τις εργασίες 
των οµάδων: 1 (Μηχανολογικά), 2 (Ηλεκτρολογικά), 3 (Σύστηµα Πέδησης) για τις 
κατηγορίες οχηµάτων: Απορριµµατοφόρα, Φορτηγά & Ελαφρά Φορτηγά, Λεωφορεία, 
Επιβατικά, Πυροσβεστικά, Μηχανήµατα Έργου και Τρίκυκλα-∆ίκυκλα. 

� ∆ΙΟΝΥΣΗΣ ΤΟΥΜΠΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. µε έκπτωση 32% επί του προϋπολογισµού των 
ανταλλακτικών και 35% στην τιµή της εργατοώρας για τις εργασίες των οµάδων: Α8 
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(Υπερκατασκευή Απορριµµατοφόρων), Β8 (Υπερκατασκευή Φορτηγών & Ελαφρών 
Φορτηγών), Ε8 (Υπερκατασκευή Πυροσβεστικών). 

� Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε. µε έκπτωση 10% επί του προϋπολογισµού των ανταλλακτικών και 
5% στην τιµή της εργατοώρας για τις εργασίες των οµάδων: 1 (Μηχανολογικά), 2 
(Ηλεκτρολογικά), 3 (Σύστηµα Πέδησης), 4 (Φανοποιία), 5 (Ταχογράφοι και Κοντέρ), 6 
(Κλιµατισµός), 7 (Ελαστικά), 8 (Υπερκατασκευή) και 9 (Πλύσιµο – Γρασάρισµα) για τις 
κατηγορίες οχηµάτων: Απορριµµατοφόρα, Φορτηγά & Ελαφρά Φορτηγά, Πυροσβεστικά. 

 
 Το παρόν πρακτικό κοινοποιήθηκε µε το αριθµ. Πρωτ. 22790/05-07-2013 έγγραφο 
στους συµµετέχοντες και δε κατατέθηκε ένσταση. 
 
 Κατόπιν των ανωτέρω και λαµβάνοντας υπ’ όψιν τις διατάξεις του Π∆28/80 και του  
άρθρου 72 του Ν.3852/2010, προτείνεται : 
 
Ι.- Η έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του  διαγωνισµού. 
 
ΙΙ.- Την κατακύρωση του διαγωνισµού ανά οµάδα εργασιών ως ακολούθως: 
: 

1.  Στην εταιρεία Λ.&Ι. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ Ο.Ε. (ΑΦΜ 081938814) για τις εργασίες των 
οµάδων: 1 (Μηχανολογικά), 2 (Ηλεκτρολογικά), 4 (Φανοποιία) και 8 (Υπερκατασκευή) για τις 
κατηγορίες οχηµάτων: Απορριµµατοφόρα, Φορτηγά & Ελαφρά Φορτηγά, Λεωφορεία, 
Επιβατικά, Πυροσβεστικά, Μηχανήµατα Έργου και Τρίκυκλα-∆ίκυκλα, . Η τιµή της προσφοράς 
ανά υποοµάδα εργασίας φαίνεται στον αντίστοιχο πίνακα ΙΙΙ, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο 
µέρος της παρούσας.  

2. Στην εταιρεία ∆ΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚ. ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΜΟΝ. Ε.Π.Ε. (ΑΦΜ 998369936) για τις 
εργασίες της οµάδας 3 (Σύστηµα Πέδησης) για τις κατηγορίες οχηµάτων: Απορριµµατοφόρα, 
Φορτηγά & Ελαφρά Φορτηγά, Λεωφορεία, Επιβατικά, Πυροσβεστικά, Μηχανήµατα Έργου και 
Τρίκυκλα-∆ίκυκλα,  Η τιµή της προσφοράς ανά υποοµάδα εργασίας φαίνεται στον αντίστοιχο 
πίνακα ΙΙΙ. 

3. Στην εταιρεία Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε. (ΑΦΜ 094036579) για τις εργασίες των οµάδων: 5 
(Ταχογράφοι και Κοντέρ), 6 (Κλιµατισµός), 7 (Ελαστικά), και 9 (Πλύσιµο – Γρασάρισµα) για τις 
κατηγορίες οχηµάτων: Απορριµµατοφόρα, Φορτηγά & Ελαφρά Φορτηγά, Πυροσβεστικά,  Η τιµή 
της προσφοράς ανά υποοµάδα εργασίας φαίνεται στον αντίστοιχο πίνακα ΙΙΙ. 

4. Στην εταιρεία ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΤΣΗΣ (ΑΦΜ 039299856) για τις εργασίες της 
οµάδας 10 (Σάρωθρα), Η τιµή της προσφοράς φαίνεται στον αντίστοιχο πίνακα ΙΙΙ. 

 
ΙΙΙ.  Την κήρυξη του διαγωνισµού ως άγονου για τις  υποοµάδες εργασιών, Γ5, ∆5, Γ6, ∆6, ΣΤ6, 
Γ7, ∆7, ΣΤ7, Ζ7, Γ9 & ΣΤ9 και τη λήψη σχετικής απόφασης για τη συνέχιση της διαγωνιστικής 
διαδικασίας. Ο ενδεικτικός προϋπολογισµός των  ανωτέρω υποοµάδων αναφέρεται στον 
ακόλουθο πίνακα: 
 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟ΅ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

         
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) 

         
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΟΜΑ∆Α ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ 

Π/Υ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚ

ΩΝ 

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΕΡΓΑΤΟΩΡΩΝ 

ΤΙΜΗ 
ΕΡΓΑΤΟΩΡ

ΑΣ 

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙ

ΚΟ 
ΚΟΣΤΟΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚ

ΗΣ 
∆ΑΠΑΝΗΣ 

ΦΠΑ 23% ΣΥΝΟΛΟ 
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  (€)  (€/ΩΡΑ) (€) (€) (€) (€) 

         

         

     (4) x (5) (3) + (6) (7) x 0,23 (7) + (8) 
ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΙ – 
ΚΟΝΤΕΡ 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 

Γ5 

1.000,00 10 35,00 350,00 1.350,00 310,50 1.660,50 
         
ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΙ – 
ΚΟΝΤΕΡ 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 

∆5 

1.000,00 10 35,00 350,00 1.350,00 310,50 1.660,50 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 

Γ6 

2.000,00 30 35,00 1.050,00 3.050,00 701,50 3.751,50 
         
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 

∆6 

1.000,00 10 35,00 350,00 1.350,00 310,50 1.660,50 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΕΡΓΟΥ 

ΣΤ6 

1.000,00 10 35,00 350,00 1.350,00 310,50 1.660,50 
ΕΛΑΣΤΙΚΑ 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 

Γ7 
4.000,00 10 35,00 350,00 4.350,00 1.000,50 5.350,50 

  
       

ΕΛΑΣΤΙΚΑ 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 

∆7 
4.000,00 20 35,00 700,00 4.700,00 1.081,00 5.781,00 

ΕΛΑΣΤΙΚΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΕΡΓΟΥ 

ΣΤ7 

2.000,00 10 35,00 350,00 2.350,00 540,50 2.890,50 
ΕΛΑΣΤΙΚΑ 
ΤΡΙΚΥΚΛΑ – 
∆ΙΚΥΚΛΑ 

Ζ7 

500,00 8 35,00 280,00 780,00 179,40 959,40 
         
ΠΛΥΣΙΜΟ – 
ΓΡΑΣΑΡΙΣΜΑ 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 

Γ9 

 50 50,00 2.500,00 2.500,00 575,00 3.075,00 
ΠΛΥΣΙΜΟ – 
ΓΡΑΣΑΡΙΣΜΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΕΡΓΟΥ 

ΣΤ9 

 10 50,00 500,00 500,00 115,00 615,00 
         
ΣΥΝΟΛΟ  16.500,000 178  7.130,00 23.630,00 5.434,90 29.064,90 
         

 
 

 
                                  Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

          Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόµου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης(ΦΕΚ 
87Α΄). 
� Τις διατάξεις του Π∆28/80 
� την αριθµ. 75/22-4-2013 απόφαση του ∆.Σ. 
� την υπ’ αριθµ. 123/17ης -05-2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής 
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά) 
 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 4 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 1 ΛΕΥΚΗ 

 
 Μειοψηφούντος του ∆Σ κ. Μπούσµπουρα για τους λόγους που ανέφερε στην 
τοποθέτησή του και αναλυτικά καταγράφεται στα αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά. 
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Ι.- Εγκρίνει το πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του  διαγωνισµού το 
οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσης απόφασης. 
 
ΙΙ.- Κατακυρώνει το διαγωνισµό ανά οµάδα εργασιών ως ακολούθως: 
 

1.  Στην εταιρεία Λ.&Ι. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ Ο.Ε. (ΑΦΜ 081938814) για τις εργασίες 
των οµάδων: 1 (Μηχανολογικά), 2 (Ηλεκτρολογικά), 4 (Φανοποιία) και 8 
(Υπερκατασκευή) για τις κατηγορίες οχηµάτων: Απορριµµατοφόρα, Φορτηγά & Ελαφρά 
Φορτηγά, Λεωφορεία, Επιβατικά, Πυροσβεστικά, Μηχανήµατα Έργου και Τρίκυκλα-
∆ίκυκλα, . Η τιµή της προσφοράς ανά υποοµάδα εργασίας φαίνεται στον αντίστοιχο 
πίνακα ΙΙΙ, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσας.  

2. Στην εταιρεία ∆ΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚ. ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΜΟΝ. Ε.Π.Ε. (ΑΦΜ 998369936) 
για τις εργασίες της οµάδας 3 (Σύστηµα Πέδησης) για τις κατηγορίες οχηµάτων: 
Απορριµµατοφόρα, Φορτηγά & Ελαφρά Φορτηγά, Λεωφορεία, Επιβατικά, 
Πυροσβεστικά, Μηχανήµατα Έργου και Τρίκυκλα-∆ίκυκλα,  Η τιµή της προσφοράς ανά 
υποοµάδα εργασίας φαίνεται στον αντίστοιχο πίνακα ΙΙΙ. 

3. Στην εταιρεία Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε. (ΑΦΜ 094036579) για τις εργασίες των 
οµάδων: 5 (Ταχογράφοι και Κοντέρ), 6 (Κλιµατισµός), 7 (Ελαστικά), και 9 (Πλύσιµο – 
Γρασάρισµα) για τις κατηγορίες οχηµάτων: Απορριµµατοφόρα, Φορτηγά & Ελαφρά 
Φορτηγά, Πυροσβεστικά,  Η τιµή της προσφοράς ανά υποοµάδα εργασίας φαίνεται στον 
αντίστοιχο πίνακα ΙΙΙ. 

4. Στην εταιρεία ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΤΣΗΣ (ΑΦΜ 039299856) για τις εργασίες 
της οµάδας 10 (Σάρωθρα), Η τιµή της προσφοράς φαίνεται στον αντίστοιχο πίνακα ΙΙΙ. 

 
ΙΙΙ.  Κηρύττει το διαγωνισµό άγονο για τις  υποοµάδες εργασιών, Γ5, ∆5, Γ6, ∆6, 
ΣΤ6, Γ7, ∆7, ΣΤ7, Ζ7, Γ9 & ΣΤ9 και αποφασίζει τη συνέχιση της διαγωνιστικής 
διαδικασίας µε νέα προκήρυξη για τις ανωτέρω υποοµάδες εργασιών.  

 Η απόφαση αυτή να δηµοσιευθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 
«∆ιαύγεια». 

 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1.  Κοντάκης Κυριάκος 
2. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος 
3. Χιώτης Ηρακλής 
4. Μπούσµπουρας Αθανάσιος  

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 

ΑΔΑ: ΒΛΩΨΩ93-Δ08



Σελίδα 10 από 12 
 

 
 
 
 

 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ   

  Άγιος Στέφανος,10-07-2013 
   

   
Ταχ. 
∆/νση: 

Λεωφ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 
∆ιάκου 

  

Τ.Κ.: 145 65 Άγιος Στέφανος   
Τηλέφωνο
: 2132030600   

Αριθ. Fax: 2132030630   
    

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  
  

της Επιτροπής ∆ιαγωνισµού, που συστήθηκε σύµφωνα µε την 104/2013 απόφαση της 
Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου ∆ιονύσου, για την εργασία «Συντήρηση και επισκευή 
οχηµάτων και µηχανηµάτων έργων του ∆ήµου µε προµήθεια των ανταλλακτικών τους» 
προϋπολογισµού δαπάνης 325.155,00 € πλέον Φ.Π.Α. (399.940,65 € µε ΦΠΑ 23%). 
 
 Στο ∆ηµαρχείο του ∆ήµου ∆ιονύσου, συνήλθε σήµερα 03 Ιουλίου 2013, ηµέρα Τετάρτη 
και ώρα 09:30, σε συνεδρίαση η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού για την ανωτέρω προµήθεια, ύστερα 
από την αριθ. 19942/18-06-2013 έγγραφη πρόσκληση του ∆ηµάρχου ∆ιονύσου, αποτελούµενη 
από τους: 
 

� Καρασαρλή Αναστάσιο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο ∆ιονύσου, ως Πρόεδρο 
� Φαράχ Νατζίµπ-Γεώργιο, υπάλληλο του ∆ήµου, ως Μέλος 
� Μαντζιαβά Βασίλειο, υπάλληλο του ∆ήµου, ως Μέλος. 

 
Η Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν της όλα τα στοιχεία του φακέλου για τη διεξαγωγή της 

ανωτέρω δηµοπρασίας καθώς και τους όρους της διακήρυξης και αφού ήρθε η ώρα έναρξης της 
δηµοπρασίας δηλ. η 09:30, κάλεσε τους ενδιαφεροµένους να προσέλθουν για να παραδώσουν 
τις προσφορές τους. 

Εντός του χρόνου διενέργειας του διαγωνισµού προσήλθαν και κατέθεσαν φάκελο 
προσφοράς οι κάτωθι: 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΤΣΗΣ (∆εκελείας 239 - Αχαρνές) 
Λ. & Ι. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ Ο.Ε. (36ο χλµ. Αθηνών  Ωρωπού - Πολυδένδρι) 
∆ΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚ. ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΜΟΝ. Ε.Π.Ε. (Αγ. Σοφίας, θέση Σπιθάρι - Ασπρόπυργος) 
Β. ΚΑΡΑΒΙΑΣ & Ε. ΞΕΝΙΟΣ Ο.Ε. (Λεωφ. Καραµανλή 76 - Αχαρνές) 
∆ΙΟΝΥΣΗΣ ΤΟΥΜΠΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. (Θέση Σιντριβάνι – Ασπρόπυργος) 
ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. (Αγ. Αθανασίου 2 – Άνοιξη) 
Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε. (Ιερά Οδός 162 - Αιγάλεω) 
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 Μετά το πέρας της ώρας επίδοσης των φακέλων δηλ. της 10:00 κηρύσσεται η λήξη 
παράδοσης των προσφορών και µη υπάρχοντος άλλου ενδιαφεροµένου, η Επιτροπή κλείνει το 
διαγωνισµό στο σηµείο αυτό και προχωράει στον έλεγχο των δικαιολογητικών και τεχνικών 
προσφορών των εταιρειών που κατέθεσαν προσφορά. 
 Από τους ανωτέρω συµµετέχοντες απορρίπτεται η προσφορά της εταιρείας Β. 
ΚΑΡΑΒΙΑΣ & Ε. ΞΕΝΙΟΣ Ο.Ε. για τον κατωτέρω λόγο: 

Σύµφωνα µε τη διακήρυξη και στην παράγραφο των δικαιολογητικών συµµετοχής, 
έκαστος ενδιαφερόµενος θα πρέπει να υποβάλει επί ποινή αποκλεισµού εκτός των άλλων και: 

1. Εγγύηση συµµετοχής ποσού 2% επί του προϋπολογισµού της δαπάνης για το µέρος 
των εργασιών που θα προσφέρει. 
Η εγγυητική επιστολή που προσκόµισε η εταιρεία Β. ΚΑΡΑΒΙΑΣ & Ε. ΞΕΝΙΟΣ Ο.Ε. ήταν 

µικρότερου ποσού από το 2% του προϋπολογισµού των εργασιών που πρόσφερε και ως εκ 
τούτου αποκλείεται η συµµετοχή της από τη συνέχιση της διαδικασίας του διαγωνισµού. 

Οι προσφορές των υπόλοιπων διαγωνιζοµένων ανταποκρίνονται στα δικαιολογητικά και 
στις τεχνικές προσφορές που απαιτούνται από τη διακήρυξη και γι’ αυτό γίνονται δεκτές. 

Στο σηµείο αυτό ο Πρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τον εκπρόσωπο της εταιρείας Β. 
ΚΑΡΑΒΙΑΣ & Ε. ΞΕΝΙΟΣ Ο.Ε. να παραλάβει τα σχετικά έγγραφα από το φάκελο που 
προσκόµισε καθώς και τη σφραγισµένη οικονοµική προσφορά. 

Στη συνέχεια η επιτροπή προχωράει στην αποσφράγιση της οικονοµικής προσφοράς 
των διαγωνιζοµένων που έγιναν δεκτοί στη συνέχιση της διαδικασίας. 

Από τους συµµετέχοντες απορρίπτεται η οικονοµική προσφορά της εταιρείας 
ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. διότι ήταν ανυπόγραφη και σύµφωνα µε τη διακήρυξη, στη 
παράγραφο για την αποσφράγιση των προσφορών, αναγράφεται: «Προσφορές που δεν έχουν 
την υπογραφή του µειοδότη ή δεν είναι σύµφωνες µε τους όρους της διακήρυξης 
απορρίπτονται». 

Οι οικονοµικές προσφορές των υπόλοιπων διαγωνιζοµένων γίνονται δεκτές και 
καταγράφονται στον πίνακα ΙΙΙ. Οι εκπτώσεις που δόθηκαν από τους συµµετέχοντες έχουν ως 
εξής: 

� ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΤΣΗΣ µε έκπτωση 20% επί του προϋπολογισµού των 
ανταλλακτικών και 15% στην τιµή της εργατοώρας για τις εργασίες της οµάδας 10 που 
αφορά στα σάρωθρα. 

� Λ. & Ι. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ Ο.Ε. µε έκπτωση 30% επί του προϋπολογισµού των 
ανταλλακτικών και 55% στην τιµή της εργατοώρας για τις εργασίες των οµάδων: 1 
(Μηχανολογικά), 2 (Ηλεκτρολογικά), 4 (Φανοποιία) και 8 (Υπερκατασκευή) για τις 
κατηγορίες οχηµάτων: Απορριµµατοφόρα, Φορτηγά & Ελαφρά Φορτηγά, Λεωφορεία, 
Επιβατικά, Πυροσβεστικά, Μηχανήµατα Έργου και Τρίκυκλα-∆ίκυκλα. 

� ∆ΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚ. ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΜΟΝ. Ε.Π.Ε. µε έκπτωση 15% επί του 
προϋπολογισµού των ανταλλακτικών και 10% στην τιµή της εργατοώρας για τις εργασίες 
των οµάδων: 1 (Μηχανολογικά), 2 (Ηλεκτρολογικά), 3 (Σύστηµα Πέδησης) για τις 
κατηγορίες οχηµάτων: Απορριµµατοφόρα, Φορτηγά & Ελαφρά Φορτηγά, Λεωφορεία, 
Επιβατικά, Πυροσβεστικά, Μηχανήµατα Έργου και Τρίκυκλα-∆ίκυκλα. 

� ∆ΙΟΝΥΣΗΣ ΤΟΥΜΠΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. µε έκπτωση 32% επί του προϋπολογισµού των 
ανταλλακτικών και 35% στην τιµή της εργατοώρας για τις εργασίες των οµάδων: Α8 
(Υπερκατασκευή Απορριµµατοφόρων), Β8 (Υπερκατασκευή Φορτηγών & Ελαφρών 
Φορτηγών), Ε8 (Υπερκατασκευή Πυροσβεστικών). 
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� Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε. µε έκπτωση 10% επί του προϋπολογισµού των ανταλλακτικών και 
5% στην τιµή της εργατοώρας για τις εργασίες των οµάδων: 1 (Μηχανολογικά), 2 
(Ηλεκτρολογικά), 3 (Σύστηµα Πέδησης), 4 (Φανοποιία), 5 (Ταχογράφοι και Κοντέρ), 6 
(Κλιµατισµός), 7 (Ελαστικά), 8 (Υπερκατασκευή) και 9 (Πλύσιµο – Γρασάρισµα) για τις 
κατηγορίες οχηµάτων: Απορριµµατοφόρα, Φορτηγά & Ελαφρά Φορτηγά, Πυροσβεστικά. 

 
Από τα ανωτέρω και από τους πίνακες ΙΙΙ προκύπτει ότι τη χαµηλότερη τιµή ανά οµάδα 

εργασίας προσφέρουν οι παρακάτω διαγωνιζόµενοι: 
1. Η εταιρεία Λ. & Ι. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ Ο.Ε. για τις εργασίες των οµάδων: 1 

(Μηχανολογικά), 2 (Ηλεκτρολογικά), 4 (Φανοποιία) και 8 (Υπερκατασκευή) για τις κατηγορίες 
οχηµάτων: Απορριµµατοφόρα, Φορτηγά & Ελαφρά Φορτηγά, Λεωφορεία, Επιβατικά, 
Πυροσβεστικά, Μηχανήµατα Έργου και Τρίκυκλα-∆ίκυκλα. Η τιµή της προσφοράς ανά 
υποοµάδα εργασίας φαίνεται στον αντίστοιχο πίνακα ΙΙΙ. 

2. Η εταιρεία ∆ΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚ. ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΜΟΝ. Ε.Π.Ε. για τις εργασίες της οµάδας 
3 (Σύστηµα Πέδησης) για τις κατηγορίες οχηµάτων: Απορριµµατοφόρα, Φορτηγά & Ελαφρά 
Φορτηγά, Λεωφορεία, Επιβατικά, Πυροσβεστικά, Μηχανήµατα Έργου και Τρίκυκλα-∆ίκυκλα. Η 
τιµή της προσφοράς ανά υποοµάδα εργασίας φαίνεται στον αντίστοιχο πίνακα ΙΙΙ. 

3. Η εταιρεία Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε. για τις εργασίες των οµάδων: 5 (Ταχογράφοι και 
Κοντέρ), 6 (Κλιµατισµός), 7 (Ελαστικά), και 9 (Πλύσιµο – Γρασάρισµα) για τις κατηγορίες 
οχηµάτων: Απορριµµατοφόρα, Φορτηγά & Ελαφρά Φορτηγά, Πυροσβεστικά. Η τιµή της 
προσφοράς ανά υποοµάδα εργασίας φαίνεται στον αντίστοιχο πίνακα ΙΙΙ. 

4. Ο ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΤΣΗΣ για τις εργασίες της οµάδας 10 (Σάρωθρα). Η τιµή της 
προσφοράς φαίνεται στον αντίστοιχο πίνακα ΙΙΙ. 

 Η επιτροπή κάνει δεκτές στο σύνολό τους τις προσφορές των ανωτέρω τεσσάρων (4) 
διαγωνιζοµένων και προτείνει την ανάθεση σε αυτούς των επιµέρους εργασιών ανά κατηγορία 
εργασίας και ανά όχηµα όπως συνοπτικά φαίνεται στον πίνακα IV. 

 
 Το παρόν συντάχθηκε και υπογράφηκε σε τρία (3) αντίγραφα. 

 
Ο Πρόεδρος Τα Μέλη 

Καρασαρλής Αναστάσιος 1) Φαράχ Νατζίµπ - Γεώργιος 
 
 
2) Μαντζιαβάς Βασίλειος 

 

 

Συνηµµένα: 
6. Πίνακας 1 Συµµετεχόντων 

7. Πίνακας 2 ∆ικαιολογητικών Συµµετοχής 
8. Πίνακας 3 Οικονοµικών Προσφορών  
9. Πίνακας 4 Μειοδότες ανά κατηγορία 

εργασίας και οχήµατος 
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